

Advanced Bookkeeping Wise Guide

Corrections

Page 32

In the 3rd bullet on the left hand box it should say 'prepayment entry' rather than 'accrual entry'

In the 1st and 2nd bullet points on the right hand box it should read 'prepaid amount' rather than 'accrued amount'